

ERRATUM

ERRATUM

Several lines of the text in "Analysis of Autoxidized Fats by Gas Chromatography-Mass Spectrometry: X. Volatile Thermal Decomposition Products of Methyl Linolenate Dimers" by E. N. Frankel et al. (*Lipids* 23, 295-298) were inadvertently deleted. At the bottom of the first column of page 295, there should be the phrase ". . . contained hydroperoxy epidioxides, dihydroperoxides and monohydroperoxides joined with peroxide and ether/. . ."